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X66

Llenb | KoHrT.
S4023 | ad ——2—
SZ010[ a7 ————
S4026 [ a8 TR
54024 [ a5 —————
[ S4027 [ b7 —————
S4028| b2 F——mmm
-15V al ——> 202
-15V | bl F—>= 202
-15V | ¢l —>= 202
+15V | a0 ——= 240
+15V [ b0 |—= 240
+15V [ cO |—= 240

X65

Llenb | KoHT.
SA053[ a7 |
S4048] a2
| S4050 [ a4 e
S4080| a3 ————m
SB1.1] ab }—= 225
SB1.2| a5 }—= 211
+15V [ a0 ——= 240
+15V [ b0 |——= 240
+15V | c0 |F—= 240
-15V | al 202
-15V | bl F—>= 202
-15V | ¢l —>= 202

X60

Llenb | KoHT.

+15V | 14 %33940
B502 | 15 7T SR
B608 | 16 F———

X59

Llenb | KoHrT.
[S4002| 3 |——at—
S20/6] 6 |——2—
+15V 7 F—= 240
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B601.1] 9 TR
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+15V | 18 |—= 240
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MeTannopykas Y15

OrpaxgeHne opMbl Y021
S4002 621 | <
~ o33!
? 240
Y212 Y022
s | %3 &2 | <
601
Y101
612
s 601 >
Y352 Y351.1
613
s 615 =
Y272 Y271
s st s | <
202 202
X4
603 %8 603 B502
22 11g 202
613 T 17 613 YQ12
202 | 16 202 Y102
601 T 15 601
202 J\ 14 202 Y351.1
615 13 615 Y101
202 o] 12 202
611 T 11 611 Y352
202 J 10 202 Y272
610 M 9 610
249 ! 8 240 Y271
331 } 7 331 S4002
202 . 6 202
612 M 5 612 Y601
621 | 2 621 Y021
202 ] 3 202
202 o 2 202 YQ22 Y
623 M 1 623

anvHa - 1,1 m

o
O
=

2

Os

o
~

)
o
(o2}

T

<

O OF CX

N

OF

MeTannopykas [1¥12

OnMHa - 1,1 m

KoHeL, 3arpysku

Macno MUHUMYM
B601.2

X60
Llenb KoHrT,
Y31l | 1 o
Y351.2 | 2 1o
Y271 3 For
Y272 4 513
Y3511 | 5 515
Y352 6 o1
Y601 7
8 —
g —
10 —
24V |11 202
24V |12 202
13 —
+15V_[14 240
B502 [15 309
B608 [16 324
24V |17 202
-24vV_118 202
19 —
20 —
BEMIIA | B :l_
X59 |
Llens KoHT. 601 }
Y101 1
Y102 2 A\ ‘
S4002 | 3 —> 331 |
24V 4 —= 202 }
24V_| 5 F—> 202 |
S4076 | 6 ——= 332 |
+15V 7 —= 240 ‘
+15V 8 ——= 240 \
B601.1 | 9 —> 372 \
Y021 [10@ \
B601.2 |11 ——= 323 \
EL1 [12 ——> 650 \
24V [13 —> &2 \
Y022 |14 |
24V_[15 —> 202 \
S4065 [16 —> 311 |
Yoi2 |17 |
+15V_[18 —> 240 }
-24V_[19 —> 202 |
20 — |
3EMIA| B 1 }
LI
MeTannopykas
ayis
\AMHa - 1,15 m /
X65
Llenb | KoHT. /
SA053[ a7 |————
S4048 | a2
S4050 ] a4 F——Fr-—
S4080| a3
SBL1[ a6 F——Fr—~
SB1.2 [ a5
+15V | a0 —>= 240
+15V 0 F—= 240
+15V | c0 —>=> 240
-15V | al —= 202
-15V bl ——> 202
-15V [ ¢l F—= 202

o—" -

SB1
cTon .
3ALIHWM

wn vs}
Oz Os
=

N

(9] N (9]
Os O3
I o1

(o] w

Of C%

(@)
a1
o

Conno B
MCXOAHPM . HL1 202
(aBaé)l/ll/lell/l) 650 E-—~
S4065 B/U OUT—— 240
A ol E+ 5
t 240 Y102 OUT+
Hatuvk naesneHus 602 s KoHel Bnpbicka
npwxuma cornna S4048
B502 202
309 E- N
T Ty Y351.2 B/U OUT—— 240
E+ 313
HeBTslvéa1cr1|a 614 s OUTH ™~
? A e:ﬁ Conno B
Y311 NCXOHOM
OrpaxpaeHe conna 626 S4053
S4076 = E_ 202
g o2 B/YOUT—— .
E+ 310
OuUTH
/  KnemmHble konogkn X1,X2,X3 pacnonoxeHsi
B KOpoGKe y3na Brpbicka
(kopobka pacnonoxeHa 3a rmapo6rokom)
X3 X2
20 20
19 19
1 18 18
17 17
16 16
15 15
O 14 209 14
240 13 240 240 13 240
322 12 322 323 12 323
5 602 11 602 225 11 225
222 175 202 211 10 211
240 T 9 240 240 9 240
332 \ 8 332 310 8 310
240 ! 7 240 202 7 202
311 ! 6 3 313 6 313
650 } 5 650 240 5 240
202 } 2 202 314 2 314
626 | 3 626 202 3 202
202 é 5 202 5
614 1 614 347 1 347
[ N I

Cxema pacnonoxeHus
3MeTPOMarHnToB Ha rugpobnoke
(Bug cxepxy)

[qV]
< | S
A |
M |~ :
| lvo12]
Yo21|[— I I
Y101 | [ Y102]
Y022( ||
ve0l|H lyssz | lyas1d
Y272 Y271
Cxema pacnonoxeHus
[a4YnKoB y3ra Brpbicka
(Bug cnepean)
\ / S4050
L]
1]
[
54048
S4053 S4065
[] []
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PA3BEMBbI LWKADA YTPABJIEHUA (BLO CO CTOPOHbI YCTAHOBKN PA3BEMOB)

X40 X60 X59 X58
|_PQ Y311| PE [ +15v Y101| PE | Y022 GND | _PE
30HA 1 30HA 1 626 240 601 623 202
131 N 1 14 1| 1BV 14 1| SB2:2 14
1 6 Y351.2 B502 vio2| %40 | oD r24v| 211
614 8| 309 602 8| 202 225 8
30HA 2 30HA 2
133 N 2 15 2| B601.1 15 2 15
Y271 B608 S4002| 397 | S4065 485B
2 7 610 9| 324 331 9f 311 4852 9
3 16 3| voz21 16 3 16
30HA 3 30HA 3 Y272 GND GND| 621 | Y012 485A
135 N 611 19 202 202 19 603 4851 19
3 8 4| GND 17 4| B601.2 17 4 17
Y351.1 202 | GND GND| 323 | +15v SB3.1
613 11} 202 202 11} 240 212 11
5] GND 18 5| 1 18 5 18
A 9 Y352| 202 S4076| = | GND SB3.2
615 12 332 14 202 319 12
6 19 6] GND 19 6 19
Y601 +15V| 202 SB2.1
5 10 612 13 240 13 319 13
[ PE] 7| PE 20 7| PE 20 7| PE 24
Kabenb X40-X40.1: Kabenb X60: Kabenb X59: Kabenb X58:

meTannopykas 1Y 15,
anuHa m/s - 1,9m
ONnHa NpoBoaos - 2,1 m

YyepHbI nposoA 1,5 Mm2 - 4 wibensii nposog 0,5 Mm2 - 11 wt 6enein nposog 0,5 Mm2 - 14 wr
CcuHWMA NpoBog 1,5 MM2 - 3 WIT KpacHbin nposog 0,5 MM2 - 1 wikpacHei nposog 0,5 Mm2 - 3 wT
cuHui nposog 0,5 MM2 - 4 wiT  cuHuin nposod 0,5 MM2 - 5 wt

/3 npoeog 1,5 Mm2 - 1 wit

meTannopykas 1y 15,
anuHa M/ - 1,15m
OnNnHa npoBoos - 1,65m

meTannopykas 1y 15,
anuHa m/B - 1,1m
OnuHa npoBoaos - 1,5 m

meTannopykas 1y 15,

anuHa m/B - 1,7m

OnuHa npoBoos - 1,85m

6enbin nposoA 0,5 MM2 - 8 WwT
KpacHbI npoeog 0,5 mmM2 - 1wt
cvHun nposof 0,5 MM2 - 1wt

X49 X66 X65 X64
a b c a b c a b c a b c
+15VvV | +15V | +15V +15V | +15V | +15V +15V
240 240 240 240 240 240 240
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= s
9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
GND S4026
202 8 8 8 3058 8 8 8 8 8 8 8 8
b S025| 307, 310
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
4858 SB1.1
82 6 6 6 6 6 225 ¢ 6 6 6 6 6
S4024 SB1.1
5 5 5 306 5 5 5 211 5 5 5 5 5 5
S4023 S4050
4 4 4 301, 4 4 314 4 4 4 4 4
S4080
3 3 3 3 3 3 347 3 3 3 3 3 3
S4028 S4048
2 2 2 2 304 2 2 313 2 2 2 2 2 2
GND | oND | oND GND | GND | GND GND
202 202 202 202 202 202 202
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

KaGenb naywmmn ot pasbema X49
K kKopobke n3amepuTens TemnepaTypsbl:
AnuHa meTtannopykasa 1Y8 - 1,9m
[OnnHa npoBogos B kabene - 2,3 M
202 (GND) - cuHun

225 (+24V) - kpacHbIn

4852 (485B) - 6enbin

4851 (485A) - 6enbln

[MpoBoaa cBA3n RS485 ceuthbl B
BUTYIO Napy.

2 6enbIx pe3epBHbIX MPoBOAA

Kabenb naywumii ot pasbema X66 Kabenb X65:

K KOpoBKe JaTYMKOB 3anupaHus:

1 - 240 (+15B)

2 - 240 (+15B)

3 - 301 (S4023)
4 - 302 (S4010)
5 - 304 (S4028)
6 - 305 (S4026)
7 - 306 (S4024)
8 - 307 (S4027)
9 - 202 (GND)

10 - 202 (GND)

[OnvHa kabens - 3.9m

meTannopykas 1y 12,

anuHa m/s - 1,1m

OnuHa npoBoaos - 1,3 m

6enbin nposoA 0,5 MM2 - 7 WwT
KpacHbI npoeoA 0,5 MmM2 - 3 Wt
cvHun nposod 0,5 MM2 - 2wt

Mposoa ngywmn k gatymnky S4001
OT pasbema X64:
MBC 2x0,75 - 2,4m
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Cxema pacnonoxeHusl 30H o6orpeBa MatepuansHO LMnuHapa

30Ha 2 3oHa 1 \ /

30Ha 3
T8 s s T s s I s B ey B ey B ey L]
1]
el e e I 1
OborpeB maTepuansHOro uMnmMHapa
A3
X49
Q AINS+ AINA-]
Llenb | KoHT. s Q AINS— Ll AIN4+
+24V | a9 202 Q AIN6+ o AIN3I-
e B
3 al F— + < W
485B ab ﬁ\ 485|1::‘§ ég\lZB_SA % Lll_J ﬁmg,'_&_: JK3
42‘;5;2 —X RS485B % = AINT+% K2 30Ha 3 30Ha 2 3o0Ha 1
or T +Vss w AINO—&—:> JK1
— GND = AINO+—
=1 o © N~ © T} < ™ o~ -
\ g N4 N4 v ~4 N4 X N2 4 X
5 L L w w w L L L L
X40.1 :3 2:3 2:3 23 z :3 zE zE zB z " z(?m z
KoHT. | Uenb | KoHrT. /
+ a9 | 3onal | a9 —:::::\
N_ a0 | 3onal | al v
X40 T arl’ 3oHa 1 ar’ TR
_133 D/ | 3oHa 2 D/ TR
Llenb | KoHT. ~— 1 b8 [Bona2 | b8 —=—
BOHA L[ 1 2 ~—>—1 b9 [Bowa2 [ b9 —>—
30HA 2 > 133 _N D0 | 3SoHa 2 b0 >
30HA3[ 3 —=— ~— 1 b4 [Bora2 [ b4 —F—
- s [ 05 [SoraZ | b5 i
5 |— 135 c/ | Bona3 | c7 BT
N 3 N N c8 [ 3oHa3 | c8 BT
N 7 —N 135 cY | Sona3 ] €9 135
N 8 N _N cO 30Ha 3 cO >
9 — ~ _N ch 30Ha 3 ch5 >
19 — ~—— 6 | Bova3 ] c6 }F—————
\, V4
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X66

Llenb | KoHT

S4023 | ad F——a—
[S4010( a7 -
54026 [ a8 ——————
54024 a5 ——————
[S4027 [ b7 ———F"—
S4028| b2 F——mmm
-15V | al —= 202
-15V | bl }—= 202
-15V c 202
+15V | a0 }——= 240
+15V 0 F—= 240
+15V | c0 }J—= 240

y3na 3anmpaHua

KnemmHas konogka X1
yCTaHOBMEHA B KOPOOKEe AaTYNKOB

B cnyyae ncnonb3oBaHuns 4aT4MKoB
¢ Tunom Bbixoga PNP 1 HopMansHO OTKPbLITLIN
KOHTaKT pe3uctopsl R2-R7 He ycTaHaBnuBaThb.

Peseps

Peseps

X1
240 % 240
202 3 202
306 2 306
301 5 301
240 6 240
202 7 202
305 8 3e5
302 9 302
240 10 240
202 11 202
307 12 307
304 13 304

14

15

16

17

18

19

20

[OnnHa kabens 3900 mm

240
R7 306
2.4kOm
R6 301
2.4kOm
R5 385
2.4kOm
R4 302
2.4kOm
R3 07
2.4kOm
B2
| S|
2.4kOm

S4024

202 E—

—OuT- [B/U

2 E+

UT+
S4023
202 E—

240 —OUT-B/U [lMnutaB
T E+ NCXOQHOM
[~———0UT+

S4026

202 E—

—OuT- [B/U
2 E+
UT+
S4010
(202 E—

240 —OUT—- B/U | TopmoxeHue
N — L pacKpbITUs
~N——"—""0UT+

S4027

202 E—

—OuT- [B/U
2 E+
UT+
$4028

202 E—

—0OuUT- |B/U

. E+

UT+

BbikntoyeHne
3aWmThl

dopmbl

Bkntoyenne
3alunTbl

dopmbl

MNornHoe

3anupaHue

OcTaHoBka
npw apmatype

KUuASY 170/55-40
Kopobka gaTumkoB
y3na 3anupaHus

Jlnct 6




